


الواجبات كتالي لهذا المستوى

الواجب الاول ( للطالبات )
السؤال الأول
المدى r الذي يمكن تحديده لـ 
b ـ أي بيانات كمية

السؤال الثاني 
......... هي عملية الحصول على القياسات والبيانات الخاصة بظاهرة معينه 
c ـ جمع البيانات



السؤال الثالث
هو العلم الذي يهتم بجمع وتبويب وعرض ووصف البيانات وحساب بعض المقاييس الخاصة بها دون الوصول إلى نتائج أو استدلالات
 a ـ علم الإحصاء الوصفي


الواجب الاول ( للطلاب )


- 1  هي عملية ايجاد قيم لمقاييس تحدد قيمتها من البيانات الخاصه بضاهره معينه وتعطي بعض الدلالات على تلك الضاهره .

الاجابه / تحليل البيانات 

2 - المسافات التي يقطعها شخص خلال ساعات بيوم معين .

الاجابه / متغير كمي متصل 

3 - التكرار النسبي لاي قيمه في محموعة من القيم هو :

الاجابه / خارج قسمة تكرار القيمه على مجموع التكرارات

الواجب الثاني (طلاب )
كثافة تكرار الفئة الثالثة تساوي
a.5 
b.0.5
c.2
d.0.1
25-10=10 طول الفئة
تكرار الفئة=20
f/c 20/10=2

مركز الفئة الرابعة عند x تساوي 
a.25 
b.30
c.27.5
d.5
(25+30)/2=27.5


التكرار النسبي للفئة الرابعة يساوي 

a.0.2 
b.0.4
c.0.1
d.0.3


مجموع التكرارات=50
تكرار الفئة الرابعة=5
5/50=0.1


الواجب الثاني (طالبات )
مركز الفئة الرابعة عند x تساوي
a. 0.5
b. 10
c. 5
d. 55

مجموع التكرارات يساوي
a. 100
b. 1
c. 200
d. 50



الحد الأعلى للفئة الثالثة هو
إجابة
a. 30
b. 40
c. 20
d. 50



الواجب الثالث ( طلاب )

1- مجموعة القيم : 3 4 4 2 2 9 9



a. ثلاثية المنوال ومناولها : 4 2 9

b. وحيدة المنوال ومنوالها 9

c. عديمة المنوال

d. وحيدة المنوال ومنوالها الوسط الحسابي للقيم 4 2 9



2- لمجموعة من القيم ، فإن القيمة الأكثر تكراراً (إن وُجِدت) تُسمى 

a. مدى مجموعة القيم

b. المنوال لمجموعة القيم

c. الوسيط لمجموعة القيم

d. الوسط الحسابي لمجموعة القيم



3- الوسيط لمجموعة القيم : 13 12 16 4 8 2 3 9 هو

a. 8.5

b. 4

c. 6

d. 8

4- إذا كان الوسط الحسابي لمجموعة من القيم هو 20 وضربنا كل قيمة من القيم في 2- ، فإن الوسط الحسابي للقيم الجديدة يكون

a. 20

b. 40- هذه سالب اربعين

c. 40

d. 22


الواجب الثالث ( طالبات )

1- الوسيط لمجموعة القيم : 4 5 8 9 4 هو 

a.4

b.9

c.5

d.8





2- إذا كان الوسط الحسابي لمجموعة من القيم هو 20 ، ثم أضفنا لكل قيمة من القيم 2 ، فإن الوسط الحسابي للقيم الجديدة يكون :

A.40

b.20

c.18

d.22





3- مجموعة القيم : 4 4 2 2 9 9

a.عديمة المنوال

b.ثلاثية المنوال ومناولها 4 2 9

c.وحيدة المنوال ومنوالها هو الوسط الحسابي للقيم 4 2 9

d.وحيدة المنوال ومنوالها 9



4- في التوزيعات وحيدة المنوال وبسيطة الالتواء لليمين يكون

a.الوسط الحسابي أصغر من المنوال

b.الوسط الحسابي يساوي ثلاثة أمثال المنوال

c.الوسط الحسابي أكبر من المنوال

d.الوسط الحسابي = المنوال


........................................................................

تقبلو أرق وأجمل التحايا
**
